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Tudnivalók az Ultrahang-laboratóriumról 

 

 
 

Az ultrahang-laboratórium két helyiségben működik a Komplex Tömb (Csecsemő-

Gyermekgyógyászati és Szülészet-Nőgyógyászati Centrum) földszintjén. A legtöbb ultrahang 

vizsgálatot előjegyzés alapján végezzük, így a pácienseknek lényegesen kevesebbet kell 

várakozniuk. A vizsgálatok nem feltétlenül érkezési sorrendben történnek, nagyon eltérő 

időigényűek lehetnek, és gyakran előfordulnak sürgősségi vizsgálatok is, ezért szíves 

megértésüket és türelmüket kérjük. Ha valaki egy bizonyos időpontra (pl. 11 órára) kapott 

előjegyzést, ez azt jelenti, hogy lehetőség szerint 1 órán belül (tehát 12 óráig) sorra kerül. 

 

A vizsgálathoz szakorvosi beutaló szükséges. Telefonon történő ultrahang vizsgálati 

előjegyzéskor a következő adatok bediktálása szükséges: név, az igényelt időpont, a vizsgálat 

jellege. A várandósok a terhesgondozóban (311-542/3345), nőgyógyászati betegek az 

ultrahang szakambulancián (311-542/5335) kapnak időpontot. 

 

A genetikai célú ultrahang szűrővizsgálatokat a jelenleg legmodernebb vizsgáló eszközzel 

végezzük. Külön elhelyezett monitoron a páciens is követni tudja a vizsgálatot, a képernyőn 

megjelenő kép azonos a vizsgáló által látottal. 

Az új készüléket a kórházunkat támogató "Vas Megyei Markusovszky Kórházért" Alapítvány 

vásárolta.  

A négydimenziós ultrahang készülékkel lehetőség van a magzatról színes kép, illetve DVD 

készítésére (a vizsgálatok során látott képek rögzítésére). Ezt megelőzően a II. emeleten található 

szülészet – nőgyógyászati osztályirodában a mindenkori Térítési díj szabályzatban szereplő 

összeget be kell fizetni, majd a kapott igazolás bemutatása után a felvétel elkészítésre kerül.  

A napközben történő ultrahang vizsgálatok során szintén igényelhető fotódokumentáció. Ilyen 

esetben is előzetesen az összeg befizetése az irodában meg kell hogy történjen. 

 

Az úgynevezett "4D-s vizsgálat" előre bejelentett és egyeztetett időpontban történik. Előjegyzés a 

311-542/5335 telefonszámon lehetséges. 

 

 

 

 


